
2021年5月度　ECOLifeMailとよた　アンケートNo.116-2　集計結果

「家庭から出る食品ロス」に関するアンケートの回答結果をお知らせします。

公開：2021年6月15日

調査期間 5月15日～5月19日

メール配信者数 2,450人

回答者数 270人（11.02%）

未回答者数 2,180人（88.98%）

設問1　年代

1 １０代 1人 0.4%

2 ２０代 11人 4.1%

3 ３０代 42人 15.6%

4 ４０代 59人 21.9%

5 ５０代 68人 25.2%

6 ６０代 52人 19.3%

7 ７０代以上 37人 13.7%

270人 100.0%

設問2　性別

1 男性 99人 36.7%

2 女性 171人 63.3%

270人 100.0%

設問3　「食品ロス」をご存じですか。

1
かなり詳しく知っている（説明

できる）
44人 16.3%

2 ある程度知っている 162人 60.0%

3 なんとなく知っている 64人 23.7%

4 全く知らない 0人 0.0%

270人 100.0%

設問４　食品や食材を捨ててしまう頻度を教えてください。

1 ほぼ毎日 11人 4.1%

2 ２日に１回程度 9人 3.3%

3 週に１～２回程度 49人 18.1%

4 月に１～２回程度 97人 35.9%

5 年に１～２回程度 78人 28.9%

6 全く捨てない 26人 9.6%

270人 100.0%

合計

合計

合計

合計



設問5　捨ててしまいがちな食品・食材を教えてください。 ※複数選択可

1 野菜類 160人 59.3%

2 調味料・油 46人 17.0%

3 果物 34人 12.6%

4 総菜類 25人 9.3%

5 日配品 （豆腐・納豆など） 24人 8.9%

6 漬物・佃煮 21人 7.8%

7 その他 20人 7.4%

8 肉類 19人 7.0%

9 米・パン・シリアルなど 19人 7.0%

10 乳製品・卵 17人 6.3%

11 魚介類 15人 5.6%

12 菓子類 13人 4.8%

13
加工肉 （ハム・ソーセージな

ど）
11人 4.1%

14 粉類（小麦粉など） 10人 3.7%

15 飲料・酒類 4人 1.5%

16 冷凍食品 3人 1.1%

17 麺類 1人 0.4%

270人 100.0%

設問６　質問5で「その他」と回答した方にお伺いします。どんな食材ですか。

回答方法 テキスト入力(複数行可)

必須 任意

回答 10人

内容： レトルト食品

きなこ

ゼリーやプリン類

調理品の余り

離乳食などの子供の食べ残し

ジャム

調味料

野菜くず

合計



設問７　最近捨ててしまった食品・食材を具体的に教えてください。 （最大５つまで）

必須 必須

回答人数 250人 403 100.0%

内容： 野菜類 146 36.2%
キャベツ、レタス、大根、

きゅうり、ほうれん草など

調味料・油 38 9.4%
ドレッシング、焼肉のた

れ、マヨネーズなど

果物 37 9.2%
りんご、バナナ、みかんな

ど

その他 34 8.4% 捨てていない

米・パン・シリアルなど 25 6.2%
ご飯、食パン、菓子パンな

ど

日配品 （豆腐・納豆など） 24 6.0% 豆腐、納豆、油揚げなど

魚介類 15 3.7% 鮭フレーク、魚、イカなど

菓子類 13 3.2%
スナック菓子、ジャム、饅

頭など

乳製品・卵 12 3.0% 牛乳、卵

漬物・佃煮 11 2.7% たくあん、佃煮のりなど

総菜類 11 2.7% レトルト食品など

肉類 10 2.5% 牛肉、豚肉、鶏肉

加工肉 （ハム・ソーセージな

ど）
9 2.2%

ミンチ、ソーセージ、ハム

など

粉類（小麦粉など） 8 2.0%
パン粉、小麦粉、ベーキン

グパウダーなど

麺類 6 1.5%
カップ麺、インスタント

ラーメン、乾麺

飲料・酒類 4 1.0% ジュース、お茶

冷凍食品 0 0.0%



必須 必須

回答人数 250人 389 100.0%

内容： 日配品 （豆腐・納豆など） 104 26.7%
厚揚げ、油揚げ、こんにゃ

く、練り物など

乳製品・卵 77 19.8%
チーズ、バター、ヨーグル

ト、牛乳、卵

調味料・油 33 8.5%
醤油、ドレッシング、マヨ

ネーズ、焼肉のたれなど

その他 30 7.7% 缶詰

肉類 26 6.7% 牛肉、鶏肉、豚肉

加工肉 （ハム・ソーセージな

ど）
21 5.4%

ウインナー、ソーセージ、

ハム、ベーコンなど

麺類 18 4.6%
インスタントラーメン、う

どん、そばなど

米・パン・シリアルなど 16 4.1%
おにぎり、食パン、菓子パ

ン

菓子類 12 3.1%
クッキー、ゼリー、デザー

ト、煎餅、饅頭

魚介類 11 2.8%
魚卵、しらす、ネギトロ、

刺身

野菜類 9 2.3%
きゅうり、もやし、大根、

豆、じゃがいも

飲料・酒類 9 2.3%
お茶、ジュース、飲料水、

酒

果物 6 1.5%
バナナ、みかん、りんご、

甘夏、ドライフルーツ

粉類（小麦粉など） 6 1.5%
コーンスターチ、強力粉、

小麦粉、天ぷら粉、片栗粉

漬物・佃煮 5 1.3% たくあん、佃煮、乾物

総菜類 5 1.3%
寿司、レトルトカレー、レ

トルト食品

冷凍食品 1 0.3% 冷凍ブロッコリー

設問８　消費・賞味期限が近づいて・切れて焦ったことがある食品・食材を具体的に教えてください。

（最大３つまで）



設問９　豊田市内で食品ロスに関するイベントがあったら、参加したいと思いますか。

1 是非参加したい 32人 11.9%

2 参加したい 43人 15.9%

3 参加してもよい 163人 60.4%

4 参加したくない 32人 11.9%

270人 100.0%

必須 任意

回答 70人 75 100.0%

内容： 食品ロス（料理） 25 33.3%
再利用出来ないか工夫の仕

方、食品ロス削減料理紹介

食品ロス（全般） 12 16.0%
子供に食物の大切さを教え

る展示会、ビデオ上映など

食品ロス（保存） 7 9.3%

日持ちする保存方法、一人

でも上手く期限管理できる

方法など

食品販売 7 9.3%

期限が近い食品、缶詰等の

販売、収穫量調整や規格外

の野菜販売など

その他 5 6.7% 食品ロス削減意識調査など

フードドライブ等 4 5.3%
フードパントリー、フード

ドライブ

食材の利活用・保存 3 4.0%
捨てないで利用できる技、

食品の保存ノウハウなど

食品ロス（クイズ） 3 4.0%
食材の保管方法のクイズな

ど

食品ロス（イベント） 3 4.0%

食品ロス回避策ゲーム、ロ

スの多い食品のチャンピオ

ン大会

イベント（食品ロス削減レシピ

コンテスト）
3 4.0%

食品ロス削減料理コンテス

ト

イベント（ポイント付与） 2 2.7%

ポイントラリー制で完結者

にポイントを付与する、ポ

イントつきのイベント

イベント（食品ロス協力店） 1 1.3%

食品ロスを出さないように

工夫しているお店に行って

食べたり買ったりする

合計

設問10　質問9で「是非参加したい」「参加したい」と回答した方にお伺いします。

　　　　 どのようなイベントを期待しますか？ 例）食品ロス削減料理コンテスト


